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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemiladiciannove, il giorno diciassette del mese di giugno.

 17 giugno 2019 

Alle ore 19.00 

In Verona (VR) frazione Madonna di Dossobuono, via Chioda presso Tenuta Casa 

Vecia

Avanti a me dottor Paolucci Luca notaio residente in Sona (VR), iscritto presso il Collegio  

Notarile del Distretto di Verona, e' comparso il signor:

BELLONI ROBERTO, nato a Verona il  31 ottobre 1961, che interviene al presente atto 

quale Presidente domiciliato per la carica come infra dell' associazione

"ASSOCIAZIONE  DI  VOLONTARIATO  "IL  DONO"",  con  sede  a  Sona  (VR), 

frazione Lugagnano, via Don Fracasso n. 3, codice fiscale dichiarato 93243320236

in forza dei poteri statutari

Detto comparente,  della cui identita' personale io Notaio sono certo, mi dichiara che in 

questo  luogo,  giorno  ed  ora  e'  stata  convocata  l'assemblea  dei  soci  della  predetta 

associazione  per  discutere  e  deliberare  in  sede  straordinaria  e  invita  me  Notaio  a 

verbalizzarne le risultanze.

Al che aderendo alla richiesta fattami, io Notaio do' atto di quanto segue:

su  designazione  dell'assemblea  assume la  Presidenza  il  signor  BELLONI ROBERTO il  

quale constata e accerta:

- che la presente assemblea e' stata regolarmente convocata in data 17 giugno 2019 alle ore 

20.00  presso  la  Tenuta  Casa  Vecia,  via  Chioda  Verona  (VR)  frazione  Madonna  di 

Dossobuono mediante lettere spedite in data 2 maggio 2019 ai sensi dell'articolo 12) del  

vigente statuto sociale

- che del Consiglio Direttivo sono presenti: Pachera Mario, Modesti Dino, Disaro' Silvano,  

Tomelleri Luigi, Luca Apostoli, Vanzo Lino, Mori Pierangelo, Sandri Giuseppe e Belloni 

Roberto;

- che sono presenti numero 71 (settantuno) su 79 (settantanove) associati come da foglio 

presenze che si allega al presente atto sotto la lettera "A";

- che l'assemblea e' quindi validamente costituita ai sensi dell'articolo 14) del vigente statuto  

sociale;

pertanto  il  presidente  verificata  la  regolarita'  della  costituzione  dell'assemblea,  accertata 

l'identita' e la legittimazione dei presenti, dichiara che l'assemblea e' validamente costituita e 

atta a deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO 

- presentazione e modifica nuovo statuto alla presenza del Notaio Paolucci

Passando quindi alla trattazione dell'Ordine del Giorno, il Presidente illustra all'assemblea 

che al fine del riconoscimento della personalita' giuridica e' necessario adottare un nuovo 

statuto sociale il cui testo viene letto all'Assemblea.

Lo stesso procede a leggere ed illustrare le novita' del nuovo testo ed in particolare espone 

che verra' modificata la denominazione in " IL DONO - ODV" ORGANIZZAZIONE DI 

VOLONTARIATO, trasferita la sede in Sona (VR), frazione Lugagnano via Fumanelli n. 7 

e adeguato l'oggetto sociale ai sensi del Devreto Legislativo 3 luglio 2017 n. 117.

L'Assemblea, preso atto di tutto quanto esposto dal Presidente, dopo esauriente discussione, 

all'unanimita' dei voti palesemente espressi e il cui risultato e' stato accertato dal Presidente  

dell'assemblea stessa su ciascun punto

DELIBERA

di approvare lo statuto sociale nel  testo proposto e modificato in questa sede che viene 
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allegato al presente atto sotto la lettera "B" e specificatamente di approvare il fondo di 

dotazione iniziale  pari  a  Euro  15.000,00 necessario per  ottenere il  riconoscimento della 

personalita' giuridica dell'associazione stessa.

Ai soli fini dell'aggiornamento dei pubblici registri la societa' e' proprietaria del seguente  

automezzo:

autocarro/privato trasporto cose targa CL186RV.

Null'altro essendovi a deliberare e nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa 

la presente Assemblea alle ore 19.40

Il comparente mi esonera dalla lettura dell'allegato A.

Spese, imposte e tasse del presente atto sono a carico dell' associazione.

Informativa ai sensi art. 13 del Regolamento UE n. 679/2016 GDPR e dell'art. 13 D. Lgs. n. 

196/2003 Codice in materia di protezione dei dati personali.

Per svolgere la sua funzione, il notaio deve utilizzare alcuni dati che riguardano le parti del 

presente  atto.  Si  tratta  di  informazioni  personali  e/o patrimoniali  che  saranno trattate  in 

modo sia elettronico che manuale fornite dalle parti stesse o da altro interessato, oppure 

raccolte presso terzi, per lo più rivolgendosi ad archivi prevalentemente tenuti da soggetti 

pubblici,  e  più  raramente  privati.  Dette  informazioni,  raccolte  nella  misura  strettamente 

necessaria  alla  funzione  notarile  ed  ai  conseguenti  adempimenti  contabili,  fiscali  e  

assicurativi,  saranno  conservate  presso  lo  studio  per  il  periodo  stabilito  delle  rispettive 

normative  di  settore;  senza  tali  informazioni  il  notaio  non  potrà  svolgere  l'incarico 

affidatogli.  I  dati  che  riguardano  le  parti  sono  acquisiti  di  volta  in  volta  per  quanto 

necessario ai fini dei singoli atti o delle singole operazioni, cui restano associati nei nostri  

archivi, sia cartacei che informatici

Il notaio è a sua volta tenuto a comunicare determinati dati a soggetti pubblici solo nei casi 

previsti dalla Legge ed attenendosi strettamente alle modalità dalla Legge previste. I dati 

trasmessi andranno per lo più ad aggiornare quegli stessi registri pubblici dai quali è stata 

tratta la maggior parte dei dati che riguardano le parti interessate all'atto. Le trasmissioni 

avvengono in forma prevalentemente telematica attraverso dati strutturati, avvalendosi degli 

strumenti  informatici  e  telematici  installati  presso  lo  studio;  i  notai  hanno  realizzato 

un'apposita  rete  telematica  riservata  e  protetta,  a  copertura  nazionale,  ed  un  sistema 

esclusivo  di  firma  digitale,  governato  da  una  propria  Autorità  di  Certificazione,  onde 

garantire ai cittadini la massima sicurezza anche in tale ambito

Il notaio, nella sua qualità di titolare del trattamento non ha l'intenzione di trasferire i suoi  

dati personali a un paese terzo.

I dati personali dei clienti dello studio notarile verranno inoltre raccolti e trattati anche in  

forma  strutturata  per  gli  adempimenti  della  normativa  antiriciclaggio  ed  antiterrorismo 

(D.Lgs. 109/2007 e 231/2007, norme di attuazione, integrazioni e modifiche) e le successive 

elaborazioni da parte dei Soggetti pubblici competenti Le parti del presente atto esprimono il 

consenso  al  trattamento  delle  categorie  particolari  dei  propri  dati  personali  così  come 

indicati  nell'informativa  di  cui  all'art.  13  D.  Lgs.  n.  196/2003  Codice  in  materia  di 

protezione dei dati personali che in ciclostilato e' posta a disposizione della clientela dello  

studio.

Richiesto, io Notaio ho ricevuto il presente atto di cui ho dato lettura al comparente, viene 

sottoscritto alle ore 19.45

Questo atto scritto a macchina e a mano da persone di mia fiducia e sotto la mia direttiva 

consta di un foglio per due facciate intere e quanto alla terza scritta sin qui.

f.to BELLONI ROBERTO

f.to LUCA PAOLUCCI, L.S.

 

 

























Certificazione di conformita' di copia digitale a originale analogico
Certifico  io  sottoscritto  Dottor  Luca  Paolucci,  Notaio  in  Sona,  iscritto  al  Collegio  Notarile  del 
Distretto  di  Verona,  mediante  apposizione  al  presente  file  della  mia  firma  digitale  (dotata  di 
Certificato di Firma rilasciato da Consiglio Nazionale del Notariato Certification Authority, valido 
fino al 28 agosto 2020) che la presente copia composta di numero quattordici facciate e contenuta in 
un supporto informatico, è conforme al documento originale ed allegati analogico nei miei rogiti, 
firmato a norma di legge.
Ai sensi dell'art. 22, D.Lgs. n. 82 del 07 marzo 2005, l'esecuzione e produzione della seguente copia 
di documento analogico formata su supporto informatico "sostituisce quella dell' originale".

Sona  (VR),  nel  mio  studio  in  via  Regina  Della  Pace  n.  5,  il  giorno  ventuno  giugno 
duemiladiciannove

File firmato digitalmente dal Notaio Luca Paolucci 

Dichiaro io dott. Luca Paolucci, notaio in Sona, che la presente copia e' conforme all'originale nei 
miei atti, in carta libera per uso consentito a richiesta della parte.
Sona, ventuno giugno duemiladiciannove


